HEJITHIMHE [TPOTPAMYBAHHS (HIT)
METO MHOXXHUKIB JIATPAHXA
F(xq, %5, ..., X,) —» max(min)
91(x1, X2, e, x5) =0
92(x1, %3, 0, %) = 0
gm(foxZJ"'."ixn) =0
F, 91,92, --- Gm — Iadepeni.

1) Bomuthcst HaOip 3MiHHUX A;, i = 1, m, — 3a KIJIBKICTIO YMOB-OOMEXEHB Y
3anaui. Lle 1 € MHOXHUKH Jlarpanxka;
2) bynyerncs @ynkuis Jlarpamxka:

L1, Xg, ey Xy A1y Agy ooy An) = F (X1, X3, o, X)) + 2781 4:9: (1, X2, e, X)) 5

3) CKIIala€ThCs CHCTEMA PiBHSIHb:

(2L =1
ax]_ J=Ln

R
or, T UtT oM

4) 3Hax0auThCs PO3B 30K cucteMu (X, A*) 1 pyHKIIIS OCTIKYEThCS Ha
EKCTPEMYM B OKOJIi 3HANICHOI TOUKH.

[Tpuxmnan.

F(x1,%3) = (1 — 2)* + (x; — 3)* > min
X1 +x, =7

A

L(xl, xZ,A) == (x1 - 2)2 + (x2 - 3)2 + /1(9(1 + Xy — 7)
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X1:7_XZ
{x2=4
X1:3
A=-=2
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